



PREFEITURA MUNICIPAL DE CLARO DOS POÇÕES
Rua: Cachoeira, 56, Centro, Claro dos Poções - MG
CEP: 39380-000
Fone: (38) 3237 -1157/ Fax: 3237-1123
CNPJ: 21.498.274/0001-22



ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 029/2023 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 067/2023

O PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO DO MUNICÍPIO DE CLARO DOS POÇÕES/MG, no uso de suas atribuições legais, vem perante os interessados em participar do processo licitatório em epígrafe, que tem como objeto o **REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS DIVERSOS PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO EM ATENDIMENTO AO CONVENIO Nº 1261002374/2022 CELEBRADO ENTRE O MUNICIPIO DE CLARO DOS POÇÕES/MG E A SEE/MG, BEM COMO PARA ATENDIMENTO DAS DEMANDAS DOS DEMAIS DEPARTAMENTOS MUNICIPAIS**, COMUNICAR que fica alterado o EDITAL desta licitação, nos seguintes termos:

- Para o subitem 5.6 do Anexo I – “Temo de Referência” do Edital, **onde se lê: “O prazo de entrega após recebimento da Ordem de Serviço será de até 90 (noventa dias) para ambulância e de até 30 (trinta) dias consecutivos para veículos de passeio”;**

Leia-se: “O prazo de entrega após recebimento da Ordem de Fornecimento será de até 90 (noventa dias) para o item ônibus rural escolar e de até 30 (trinta) dias consecutivos para os itens van 19 lugares e veículos de passeio”.

Mantidos os demais termos do Edital, ratifico a presente para que surtam os efeitos legais.

Claro dos Poções (MG), 27 de setembro de 2023.

Wilk Emanuell Soares Dias
Pregoeiro